

RETTIFICHE

Retifica del regolamento (CEE) n. 3759/87 del Consiglio, del 30 novembre 1987, che modifica il regolamento (CEE) n. 3796/81 relativo all'organizzazione comune dei mercati nel settore dei prodotti della pesca

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 359 del 21 dicembre 1987 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana n. 11 dell'8 febbraio 1988 - 2ª serie speciale)

Pagina 90, allegato I, punto A.3, prima colonna:

anziché: «3. ex 0302 50 10»,

leggi: «3. 0302 50 10».

Pagina 91, allegato III, punto A.I.b)1., terza colonna:

anziché: «0303 41 11, 0303 41 31 e 0303 42 51»,

leggi: «0303 42 11, 0303 42 31 e 0303 42 51».

Retifica del regolamento (CEE) n. 3969/87 della Commissione, del 22 dicembre 1987, che fissa le restituzioni applicabili per il mese di gennaio 1988 ai prodotti dei settori dei cereali e del riso forniti nel quadro di azioni di aiuto alimentare comunitarie e nazionali

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 371 del 30 dicembre 1987 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana n. 19 del 7 marzo 1988 - 2ª serie speciale)

A pagina 34, nell'allegato sono inserite le seguenti sottovoci:

(ECU/1)

Codice prodotto	Ammontare delle restituzioni
1101 00 00 110	151,00
1101 00 00 120	151,00

GIUSEPPE MARZIALE, direttore

FRANCESCO NOCITA, redattore
ALFONSO ANDRIANI, vice redattore